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Câu 1:  [1D1-3.3-3] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Điều kiện để phương trình có nghiệm là 
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Vậy với 
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 thì phương trình đã cho có nghiệm.
Câu 2:  [1D1-3.3-3] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình đã cho trên 
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Câu 3:  [1D1-3.3-3] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Giải phương trình
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Câu 4: Vậy phương trình có hai họ nghiệm là 
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 [1D1-3.3-3] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tính tổng tất cả các nghiệm thuộc khoảng 
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Tổng các nghiệm là : 
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Câu 5:  [1D1-3.3-3] (HK1-K11-SGD-Bạc Liêu- Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên dương của tham số
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Kết hợp với điều kiện 
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Câu 6:  [1D1-3.3-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình có tập nghiệm là 
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Câu 7:  [1D1-3.3-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Tổng của tất cả giá trị nguyên của tham số 
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[image: image74.wmf](

)

22

22sin210

mcosxmx

+-+=

 
[image: image75.wmf](

)

22

2cos24sin24

mxmxm

Û+-=--

.
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. Tổng của tất cả giá trị nguyên của tham số 
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Câu 8:  [1D1-3.3-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Phương trình có nghiệm khi và chỉ khi:
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Vậy có 
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Câu 9:  [1D1-3.3-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Vậy có 
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